



**Дубская сельская библиотека для учеников 9 -10 классов подготовила и провела краеведческий час к 410 – летию Нижегородского ополчения.**

4 ноября Россия отмечает День Народного Единства. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России - день соединения прошлого, настоящего и будущего, объединения всех людей нашей огромной страны в любви друг к другу, к своему краю, к России. Он связан с событиями 1612 года – подвигом наших предков, которые сплотились во имя свободы и независимости Родины. Библиотекарь Алексеева Н.М. рассказала ребятам о Кузьме Минине и Дмитрии Пожарском, под руководством которых был окончательно освобожден московский Кремль от польских захватчиков. В завершении мероприятия для ребят была проведена игра «Нижегородское ополчение»; по принципу игры «Крестики - нолики»;